

Любовь к истине

“...Иисус отвечал: «...Я на то родился и на то пришел в мир, чтобы свидетельствовать об истине; всякий, кто от истини, слушает голос Мой»” (Иоан. 18:37).

“...И познаете истину, и истина сделает вас свободными” (Иоан. 8:32).

Чтобы спастись, мы должны любить истину, которую мы находим в Божьем Слове. В противном случае мы можем впасть в сильное заблуждение (2 Фес. 2:8–12). Любовь к истине так важна для спасения потому, что Христово слово есть истинна. Его слово делает нас свободными; отсюда следует, что если мы не будем любить истину, то не сможем сделаться свободными.

Любовь к истине должна быть в нас, даже если мы еще не видим ее. То есть у нас должно быть доброе и честное сердце, которое жаждет истины и стремится к ней. Найдя истину, мы возрадуемся и покоримся ей.

Что же такое истинна? Пилат задал этот вопрос Иисусу (Иоан. 18:38а). В другом случае Иисус молился Отцу: “Слово Твое есть истинна” (Иоан. 17:17). Этим словом было евангелие, которое Он получил от Своего Отца (Иоан. 17:8) и передал апостолам (Иоан. 17:8). Через евангелие мы веруем во Христа (Иоан. 17:20; Рим. 10:7; 1 Пет. 1:21–25). Его евангелием мы призваны (2 Фес. 2:14). Те, кто от истины, — кто любит истину, ищет ее и готов повиноваться ей — слышат голос Иисуса.

Те же, кто не любит истины, пренебрегают как раз тем, что способно сделать их свободными; таковые свободными не становятся (Иоан. 8:32). Отвергнув единственный путь к свободе, они остаются с баснями и иллюзиями. Не желающие слушать истину и изучать Библию не любят истины. Если мы любим истину, то будем искать ее и ходить в ней.

Многие люди сегодня не настолько заинтересованы в истине, чтобы изучать Библию. Их легко обмануть, потому что у них нет добрых и честных сердец, которые любят и ищут истину. И когда кто-нибудь приходит с правдоподобной приятной для слуха доктриной, не возлюбившие истину обольщаются ею и принимают ее. Возлюбившие же истину станут исследовать Слово, подготавливая свои сердца, как добрую почву, в которую могут упасть семена царства.

Иисус использовал образ семени и почвы в притче, рассказанной в Лук. 8:11–15. Он объяснил, почему не все слышащие Слово принимают его и почему некоторые принявшие его не пребывают в вере. Семя — Слово Божье — не имеет изъяна; оно способно привести людей к вере. Однако *будет или нет плод, определяется состоянием почвы — сердцами мужчин и женщин*.

Любовь к истине абсолютно необходима; мы должны достаточно любить ее, чтобы разбирать Писания с целью определения, что есть истина (Деян. 17:11; 1 Фес. 5:21). Плохое семя — лживые слова, разбрасываемые лжеучителями — может упасть в наши сердца. Если мы не будем любить истину и исследовать Писания, наши сердца станут плодородной почвой для такого семени, и мы можем оказаться обманутыми. Оберегайте ваше сердце со всем усердием, любите праведность и истину и изучайте Слово, чтобы познать истину и сделаться свободными.

Если вы любите истину, то будете проявлять эту любовь прилежным изучением Слова Божьего, отвергая предания человеческие и ежедневно пребывая в истине Божьего Слова.

Этот урок взят из работы Джеймса Бэлса “Почва, которая зовется грязью” в книге *Почвы и семена сектантства*. James Bales, “The Soil Called Sordid,” *Soils and Seeds of Sectarianism* (Rosemead, Calif.: By the author, 1974), 85–88. Адаптировано и используется с разрешения.